Информация о проведении вступительных испытаниях 
Вступительные испытания проводятся на русском языке.

Поступающие сдают следующие вступительные испытания:
- специальную дисциплину, соответствующую направленности (профилю) программы подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре (далее - специальная дисциплина);
- иностранный язык, определяемый организацией.

Вступительные испытания в  ИВТЭ УрО РАН проводятся в сочетании устной и письменной форм (по билетам, в форме собеседования по вопросам, перечень которых утвержден в программе вступительного испытания).  
Вступительный экзамен по специальной дисциплине проходит в письменно-устной форме.  Поступающему предлагаются  вопросы из перечня, который  доводится до сведения поступающих путём публикации на официальном сайте.  Поступающий готовит  письменные ответы на экзаменационных листах, отвечает в устной форме. Экзаменационная комиссия вправе задать дополнительный вопрос (вопросы), в случае сомнения при оценке поступающего. В этом случае, данные вопросы должны быть отражены в протоколе.

Вступительный экзамен по иностранному языку проходит следующим образом: первая часть экзамена – письменный перевод со словарем оригинального текста по направлению поступающего; вторая часть экзамена – устный перевод оригинального текста без словаря; третья часть экзамена - беседа на иностранном языке на темы, связанные с биографией и направлением подготовки экзаменующегося. 
Уровень знаний поступающего оценивается экзаменационной комиссией по пятибалльной системе. Каждое вступительное испытание оценивается отдельно.
Результаты проведения вступительного испытания оформляются протоколом, в котором фиксируются вопросы экзаменаторов к поступающему. На каждого поступающего ведется отдельный протокол.

