Приложение к письму Минобрнауки РФ от 20.05.2024 № МН-5/5145 

«Об информировании абитуриентов и обучающихся»


ПАМЯТКА

абитуриенту, поступающему на целевое обучение

по образовательным программам высшего образования

на места в пределах целевой квоты

Что такое целевое обучение?
Целевое обучение – это профессиональная подготовка кадров за счет бюджета по выделенной квоте. Целевое обучение позволяет во время приемной кампании или в процессе учебы заключить договор с работодателем, по которому после окончания аспирантуры  выпускник должен отработать на предприятии заказчика не менее 3 лет. Простыми словами – это запрос от государства к учебному заведению выделить места для учебы граждан, которые после окончания будут работать в конкретной организации.

Если гражданин заключил такой договор, то: 

· заказчик обязан оказывать обучающемуся меры поддержки в период

обучения и после окончания обучения трудоустроить его;

· гражданин обязан освоить образовательную программу и отработать

от 3 до 5 лет.

Как поступить на места в пределах целевой квоты?

Поступление на места в пределах целевой квоты – это особый формат приема на образовательные программы высшего образования, который позволяет поступить на обучение по отдельному конкурсу.

Гражданин должен самостоятельно ознакомиться с предложениями, которые будут опубликованы заказчиками до 10 июня в сети Интернет на Единой цифровой платформе в сфере занятости и трудовых отношений «Работа в России», выбрать предложение, которое наиболее соответствует его пожеланиям, и подать заявку на заключение договора о целевом обучении в сроки, установленные для приема заявлений о приеме на обучение.

В ИВТЭ УрО РАН сроки  приема заявлений о приеме на обучение в аспирантуре: с 01 мая 2024 г. по 14 июня 2024 г.

